Correction. In the article "Urinary acidification in turtle bladder is due to a reversible proton-translocating ATPase" by Troy E. Dixon and Qais Al-Awqati, which appeared in the July 1979 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (76, 3135–3138) the authors request that the following correction be noted. The title to Table 1 should read "ATP synthesis in poisoned cells."

Correction. In the article "Developmental and mutational changes of glycoproteins in the mouse neuronal retina: Studies with bovine galactosyltransferase" by Barbara Wallenfels, which appeared in the July 1979 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (76, 3223–3227), the author requests that the following corrections be noted. On p. 3223, column 2, in line 23 the thickness should be 1 mm, in line 25 it should be 10% Ampholine mixture, and in line 27 "8–10" should be added after "7–9" and the ratio term should be corrected to "1:2:2:3:3:3:6."

Correction. In the article "Interaction site of Escherichia colicyclic AMP receptor protein on DNA of galactose operon promoters" by Taketoshi Taniguchi, Michael O'Neill, and Benoit de Crombrugghe, which appeared in the October 1979 issue of Proc. Natl. Acad. Sci. USA (76, 5090–5094), the authors request that the following corrections be noted. On p. 5094, the first line should end "and three (or more)." In the sequences that follow, the last two (ara -148 to -138 and -158 to -148) should be deleted.

Correction. In the article "Conditions for inhibiting and enhancing effects of the protease inhibitor antipain on x-ray-induced neoplastic transformation in hamster and mouse cells" by Carmia Borek, Richard Miller, Cynthia Pain, and Walter Troll, which appeared in the April 1979 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (76, 1800–1803), some of the numbers should be corrected. In Table 1 on p. 1802, in column A the numbers in the last four lines should be 2,200, 3,200, 3,900, and 4,200. In Table 2 on p. 1802, the heading of the fifth column should read $B/A \times 10^3$. In column A, line 4 should be 6,500; lines 7 and 8 should be 17,000 and 11,000; and line 12 should be 10,000. The yield ratios in the last columns of these tables are correct as printed.

Correction. In the article "On the evolution of accuracy and cost of proofreading tRNA aminoacylation" by Michael A. Savageau and Rolf R. Freter, which appeared in the September 1979 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (76, 4507–4510), an error occurred in the *Proceedings* editorial office. On page 4507, in the right-hand column, Eq. 1 should read:

$$E = \frac{1}{2(P-1)(I+1)} \times \{ [(P-1) - (1+C) - I(1+PC)] + \sqrt{[(P-1) - (1+C) - I(1+PC)]^2 + 4(P-1)(I+1)(1+C)} \}.$$
[1]

Correction. In the article "Monoclonal antibody directed to a B-cell antigen present in rats, mice, and humans" by David L. Gasser, B. Alleen Winters, Jean B. Haas, Thomas J. McKearn, and Roger H. Kennett, which appeared in the September issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (76, 4636–4640), Fig. 2 was printed upside down. The correct arrangement is:



FIG. 2. Autoradiography of polyacrylamide gel comparing 35 S-labeled H76 antibody (Left) with 35 S-labeled myeloma protein produced by the mouse P3/X63Ag8 cells (Right).